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ŠTO SMO URADILI U 2016. GODINI
Tijekom 2016. godine  prema planiranim aktivnostima održani su sljedeći  događaji: 

eTwinning seminari: 

Redni 
broj 

Grad/Škola/institucija Broj sudionika

1 O.Š. „Porodice ef. Ramić“ 28

2 O.Š. „Behaudin Selmanović“ 32

3 Sastanak predstavnika aktiva za osnovnu i srednju školu 21

4 Aktiv nastavnika engleskoga jezika 33

5 Aktiv nastavnika engleskoga jezika 40

6 Seminar za direktore, Zenica 31

7 Seminar za direktore, Mostar 24

8 Seminar za direktore, Vitez 22

9 Seminar za direktore, I. Sarajevo 13

10 Seminar za direktore, Sarajevo, I. grupa 29

11 Seminar za direktore, Sarajevo, II. grupa 16

12 Seminar za nastavnike O.Š. „Fatima Gunić“ 33

13 Foča, vrtić „Čiča Jova Zmaj“ 22

14 Mostar, Ujedinjeni koledž svijeta 32

15 Katolički školski centar „Sv. Josip“ Sarajevo 15

16 Zenica, aktiv odgajatelja 10

17 Tuzla, Mješovita srednja hemijska škola 15

18 Tuzla, Mješovita srednja hemijska škola 12

19 Cazin O.Š. „Cazin I“ 126

20 JU Osnovna škola „Jovan Dučić“ 7

20 561
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Videozapisi 

eTwinning ambasadori kreirali su 6 videozapisa koji su postavljeni 
na youtube kanalu Agencije. Teme videozapisa su varirale, 
od godišnje eTw teme diversity/različitost, osnove i alati eTw 
portala,  pa do teme kako pokrenuti  eTw projekt. 

Webinari

Do konca 2016. godine održana su  3 webinara: 

1. eTwinning webinar  „Sigurnost na internetu i web alati” – 
ukupno 27 sudionika 

2. eTwinning webinar „Profesionalni razvoj u vrtiću“ –  ukupno 
17 sudionika 

3. eTwinning webinar „Kako kreirati projektne ideje i 
implementirati ih u nastavni proces“ – ukupno  15 sudionika. 

Potrebno je napomenuti kako je u svrhu promocije eTwinninga 
pokrenuta FB stranica na kojoj eTwinneri u BiH mogu biti 
obaviješteni o svim dešavanjima i aktualnostima.  https://www.
facebook.com/etwinningbih/?ref=aymt_homepage_panel
Završen je Mrežni modul “eTwinning projekti bez granica” u 
suradnji s NSS Hrvatska, Bosna i Hercegovina i Srbija. 

Godišnja eTwinning konferencija 

U ovoj je godini također održana i Godišnja eTwinning konferencija 
na kojoj su sudjelovale i ambasadorice iz Srbije i Hrvatske. Na 
konferenciji je bilo ukupno  75 sudionika. 

Tijekom 2016. godine objavili smo 12 biltena  s temama koje 
su bile aktualne na eTwinning portalu, te na School Education 
Gatewayu.
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TEME ZA 2017. 
Na eTwinning konferenciji koja je održana u Sarajevu 6. 10. 2016. 
godine, u sklopu evaluacije organizacije, sadržaja i voditelja, bilo je 
postavljeno i dodatno pitanje za potrebe smjernica za planiranje 
aktivnosti u 2017. godini. (Kako biste se osnažili u korištenju 
eTwinning mogućnosti, molimo odaberite temu/teme za koju/
koje smatrate kako bi bilo dobro da dobijete više informacija, u 
okviru seminara, radionica ili webinara) 

-	 Korištenje eTwinning projektnih aktivnosti u nastavi 25%
-	 Planiranje, kreiranje i implementacija eTwinning projekata 30%
-	 Pedagoške inovacije – korištenje IKT alata i sigurnost na internetu 

22%
-	 Mogućnosti profesionalnog razvoja 23%
-	 Od ove četiri predložene teme sudionici konferencije su, kao što 

se može vidjeti u statističkim podatcima, najviše zainteresirani 
za teme Planiranje, kreiranje i implementacija eTwinning 
projekata (30%) i Korištenje eTwinning projektnih aktivnosti u 
nastavi (25%) te se plan rada za 2017/2018. godinu u aplikaciji 
koja je poslana u CSS oslonio na ove potrebe. 
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STATISTIKA
Trenutačni broj prijavljenih eTwinnera  
na eTw BiH je 728 nastavnika, 367 škola, 
191 projekt/državni i europski. 

Početkom godine objavljen je natječaj za dva nova ambasadora iz 
srednjeg obrazovanja. Nakon dostavljenih prijava,  povjerenstvo 
se odlučilo za dva ambasadora: Ivona Sušac, nastavnica u United 
World College in Mostar, i Alma Đedović, nastavnica u Mješovitoj 
srednjoj hemijskoj školi Tuzla. 

Za sve sudionike događaja na razini BiH Agencija je pripremila 
potvrde o sudjelovanju. Svaki događaj prati i evaluacijski obrazac, 
koji sudionici popune, a nakon toga se uradi analiza obrazaca kako 
bi se utvrdile mogućnosti za eventualna poboljšanja sadržaja i 
realizacije seminara i radionica.

Web stranica eTwinninga za BiH redovito se ažurira.

Ne međunarodnim eTwinning seminarima i konferencijama u 
Limasolu - Kipar, Bragi - Portugal, Luksemburgu, Firenci - Italija, 
Rodosu - Grčka, Atini - Grčka  sudjelovalo je 12  nastavnika i eTw 
ambasadora, te 3 člana NSS iz BiH.
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EUROPSKI PAKET  
MJERA ZA ŠKOLE
Promocija inkluzivnog obrazovanja i 
rješavanje ranog napuštanja školovanja

•	 Jeste li zainteresirani za pronalaženje učinkovitijih načina za 
pružanje potpore svojim  učenicima?

•	 Želite li poboljšati pohađanje nastave ili smanjiti napuštanje 
školovanja?

•	 Tražite li načine kako poboljšati uključenost roditelja u vašoj 
školi?

•	 Imate li velik broj učenika čiji materinski jezik nije jezik na 
kojem se nastava izvodi?

•	 Razmišljate li o uvođenju pristupa podučavanju i učenju koji bi 
se temeljio na zajedničkoj suradnji?

Ako je tako, nastavite čitati! Ovaj internetski resurs pruža niz 
materijala osmišljenih kako bi vam pomogli!

PROČITAJTE VIŠE KLIKOM NA SLJEDEĆI LINK: 
http://www.schooleducationgateway.eu/hr/pub/resources/
toolkitsforschools.htm
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PROJEKTNA KARTA 
(PROJECT CARD): 
Razgovarajte s vašom Državnom službom za potporu!

Projektna karta je alat dostupan svim eTwinnerima koji su uključeni 
u projekt, da ostanu u kontaktu sa svojom Državnom službom za 
potporu. 

Tijekom ljeta 2011. godine razvili smo alat koji je nazvan „Projektna 
karta“. On daje mogućnost izravnoga razgovora s vašom Državnom 
službom za potporu kako biste dobili potporu i savjet od njih. To je 
izravni komunikacijski kanal kojim se lako koristimo i upravljamo.  
 
Kako radi?

Ako ste upoznati s grafičkim sučeljem i dnevnikom, nećete imati 
problema: projektna karta je dnevnik kojem možete pristupiti s 
vaše projektne stranice: jednostavno kliknete na projektnu kartu 
i doći ćete do dnevnika gdje možete napisati poruku, postaviti 
dokumente i napisati komentar. Dnevnikom se mogu koristiti samo 
projektni partneri i njihove državne službe za potporu. Vaš će post 
biti vidljiv samo vama i vašoj Državnoj službi za potporu. Ovo jamči 
privatnost vaše komunikacije koliko je moguće: možete se koristiti 
vlastitim jezikom u izražavanju vaših dvojbi i zabrinutosti, ali i vaš 
entuzijazam i posvećenost.

A projektni dnevnik?

Nastavite se koristiti njime koliko želite! Koristite se njime za 
bloging, kao i da kažete svijetu o čemu se trenutačno radi u vašem 
projektu. Ali ukoliko se želite obratiti vašoj Državnoj službi za 
potporu, imate alat koji se zove „Projektna karta“.


